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VERBALE DI ASSEMBLEA

REPUBBLICA ITALIANA

Il giorno quattro del mese di maggio dell'anno duemi la-

diciannove 

4 maggio 2019

alle ore dodici e minuti cinque, 

in Milano, nel mio studio in via Manara n. 1.

avanti a me Carlo Saggio Notaio in Mila no, iscrit to nel

Col le gio Notarile di Mi la no,

è comparso il signor

Pier Francesco Orsi, nato a Foggia il 17 giugno 1994,

do mi ci liato per la carica ove appresso, il quale di chia-

ra di in ter ve nire al pre sente at to nella sua qua li tà di

Presidente del Consi glio Direttivo e le gale rap pre sen-

tante  del l'asso ciazione denominata

"Associazione Internazionale Studenti in Scienze Eco no-

miche e Commerciali AIESEC Italia"

con sede in Milano, via Montepulciano n. 17, iscritta

nel Registro delle Persone Giuridiche di Milano al n.

d'ordi ne 72, codice fi sca le 97080730159.

Detto comparente, della cui identità personale io no taio

sono certo,

premesso

che, a seguito di convocazione effettuata, ai sen si del

vigente statuto sociale in data 17 aprile 2019, si è

riu ni ta  l'as semblea del la sud detta associazione per di-

scu tere e de libe rare sul se guente

ORDINE DEL GIORNO

"- Approvazione versione rinnovata dello Statuto di AIE-

SEC Italia,

- varie ed eventuali";

tutto ciò premesso 

mi chiede di redigere il verbale della detta assem blea.

Io notaio, aderendo alla richiesta, do atto di quanto

se gue.

Assume la presidenza dell'assemblea, a norma di statu to,

il com pa ren te il quale con stata e dà at to:

- che sono presenti in proprio numero venti presidenti

di articolazioni territoriali su un totale di venti

aven ti di ritto di voto, co me ri sulta dal l'e len co che,

de bita mente sot to scritto, si al le ga al pre sen te ver bale

sotto la let tera "A";

- che si è accertato dell'identità e della legittima zio-

ne de gli interve nuti.

Il presidente dichiara pertanto che l'odierna assem blea

è validamente costituita in sede straordinaria e atta a

de li be ra re su quan to all'ordine del giorno.

Il presidente passa alla trattazione di quanto all'or-
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dine del giorno ed espo ne le ragioni che suggeriscono di

ap portare talune modifiche al vigente statuto so cia le,

che egli illustra agli intervenuti, anche in rela zione a

quanto previsto dal Decreto Legislativo 117 del 3 lu glio

2017 recante il Codice del Terzo Set tore. A tal riguar-

do, il presidente rappresenta agli intervenu to l'oppor-

tunità di procedere alla iscrizione nel Regi stro del

Terzo Set tore con la qualifica di APS (Asso ciazione di

Promozione Sociale). Il presidente fa pre sente che il

Re gistro del Terzo Settore non è anco ra stato istituito

e pertanto suggerisce di prevedere che le modifiche pro-

poste abbia no efficacia dall'i scrizione nell'istituendo

Registro. Il pre si den te sot to po ne, per tan to, al l'ap pro-

va zio ne del l'as sem blea una nuo va for mu la zione dello sta-

tu to, della qua le viene data inte gra le lettura.

Segue un ampio dibattito, nel corso del quale vengono

forniti i chiarimenti richiesti.

L'assemblea, con vo to espresso per alzata di mano, con

il voto favorevole di tutti gli intervenuti,

de libera

- di approvare, articolo per articolo e nel suo com ples-

so, il testo di statuto secondo la formu la zio ne pro posta

dal presidente;

- di subordinare l'efficacia della delibera alla avve nu-

ta i scri zio ne nel Re gi stro del Terzo Set tore.

Il comparente mi presenta il testo dello statuto so cia-

le, che si al lega al pre sente ver bale sot to la let tera

"B". 

Il presidente del consiglio direttivo, viene de le ga to ad

ap por ta re al pre sente ver bale ed al legato sta tu to, tut te

le mo di fi che che ve nis sero even tual mente ri chie ste dal le

com pe tenti au to rità in se de di provve di menti di leg ge.

Null'altro essendovi da deliberare, l'assemblea viene

tolta al le ore dodici e minuti cinquanta.

Il comparente mi esonera dalla lettura degli allegati.

      Richiesto ho

ricevuto que st'atto in parte scrit to da persona di mia

fi du cia e in par te scritto da me notaio su due fogli per

pagine cinque fin qui e da me notaio let to al comparente

che lo ap pro va.

Si sottoscrive alle ore dodici e minuti cinquantacinque.

F.to Pier Francesco Orsi 

F.to Carlo Saggio notaio

.
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